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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000829, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia Alcalá 
la Real (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia Alcalá la Real (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Alcalá la Real (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000830, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Aljaraque (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Aljaraque (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Aljaraque (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000831, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Nerja (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Nerja (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Nerja (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000832, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Palma del Río (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Palma del Río (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Palma del Río (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000833, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Loja (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Loja (Granada).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Loja (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000834, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Cartaya (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Cartaya (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Cartaya (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000835, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Huércal-Overa (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Huércal-Overa (Almería).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Huércal-Overa (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000836, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Viso del Alcor (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Viso del Alcor (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Viso del Alcor (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000837, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Chipiona (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Chipiona (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Chipiona (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000838, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Albolote (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Albolote (Granada).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Albolote (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000839, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Atarfe (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Atarfe (Granada).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Atarfe (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000840, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Guadix (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Guadix (Granada).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Guadix (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000841, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Torrox (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Torrox (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Torrox (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000842, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Osuna (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Osuna (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Osuna (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000843, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Castilleja de la Cuesta (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Castilleja de la Cuesta (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Castilleja de la Cuesta (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000844, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Vera (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Vera (Almería).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Vera (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000845, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
La Algaba (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en La Algaba (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de La Algaba (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000846, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Las Cabezas de San Juan (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Las Cabezas de San Juan (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Las Cabezas de San Juan (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000847, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Baeza (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Baeza (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Baeza (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000848, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Punta Umbría (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Punta Umbría (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Punta Umbría (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000849, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Lora del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Lora del Río (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Lora del Río (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000850, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Tarifa (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Tarifa (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Tarifa (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000851, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Huércal de Almería (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Huércal de Almería (Almería).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Huércal de Almería (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000852, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Bailén (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Bailén (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Bailén (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000853, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Pozoblanco (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Pozoblanco (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Pozoblanco (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000854, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Ubrique (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Ubrique (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Ubrique (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000855, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Manilva (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Manilva (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Manilva (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000856, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Espartinas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Espartinas (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Espartinas (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000857, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Churriana de la Vega (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Churriana de la Vega (Granada).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Churriana de la Vega (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000858, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Santa Fe (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Santa Fe (Granada).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Santa Fe (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 807 XI LEGISLATURA 22 de abril de 2022

Pág. 40

B
O

PA
_1

1_
80

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000859, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
La Carolina (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en La Carolina (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de La Carolina (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000860, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Ogíjares (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Ogíjares (Granada).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Ogíjares (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000861, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Pilas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Pilas (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Pilas (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000862, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Gines (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Gines (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Gines (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 807 XI LEGISLATURA 22 de abril de 2022

Pág. 44

B
O

PA
_1

1_
80

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000863, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Valverde del Camino (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Valverde del Camino (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Valverde del Camino (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000864, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Vejer de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Vejer de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Vejer de la Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000865, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Brenes (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Brenes (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Brenes (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000866, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Cuevas de Almanzora (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Cuevas de Almanzora (Almería).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Cuevas de Almanzora (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000867, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Torredelcampo (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Torredelcampo (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Torredelcampo (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000868, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Sanlúcar la Mayor (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Sanlúcar la Mayor (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Sanlúcar la Mayor (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000869, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Aguilar de la Frontera (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Aguilar de la Frontera (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Aguilar de la Frontera (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000870, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Guillena (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Guillena (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Guillena (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000871, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Berja (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Berja (Almería).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Berja (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000872, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Estepa (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Estepa (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Estepa (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000873, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Bollullos Par del Condado (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Bollullos Par del Condado (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Bollullos Par del Condado (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000874, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
La Carlota (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en La Carlota (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de La Carlota (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000875, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Torredonjimeno (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Torredonjimeno (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Torredonjimeno (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000876, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Álora (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Álora (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Álora (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000877, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Gibraleón (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Gibraleón (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Gibraleón (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000878, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Salobreña (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Salobreña (Granada).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Salobreña (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000879, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Alcalá del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Alcalá del Río (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Alcalá del Río (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000880, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Albox (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Albox (Almería).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Albox (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000881, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Puebla del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Puebla del Río (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Puebla del Río (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000882, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia Pa-
los de la Frontera (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia Palos de la Frontera (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Palos de la Frontera (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000883, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Peligros (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Peligros (Granada).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Peligros (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000884, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Mancha Real (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Mancha Real (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Mancha Real (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 807 XI LEGISLATURA 22 de abril de 2022

Pág. 66

B
O

PA
_1

1_
80

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000885, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Bollullos de la Mitación (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Bollullos de la Mitación (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Bollullos de la Mitación (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 807 XI LEGISLATURA 22 de abril de 2022

Pág. 67

B
O

PA
_1

1_
80

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000886, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Villacarrillo (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Villacarrillo (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Villacarrillo (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000887, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Alcaudete (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Alcaudete (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Alcaudete (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000888, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Pulpí (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Pulpí (Almería).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Pulpí (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 807 XI LEGISLATURA 22 de abril de 2022

Pág. 70

B
O

PA
_1

1_
80

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000889, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Villamartín (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Villamartín (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Villamartín (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000890, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Huétor Vega (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Huétor Vega (Granada).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Huétor Vega (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000891, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Medina Sidonia (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Medina Sidonia (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Medina Sidonia (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000892, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Jódar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Jódar (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Jódar (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000893, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Vegas del Genil (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Vegas del Genil (Granada).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Vegas del Genil (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000894, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
La Puebla de Cazalla (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en La Puebla de Cazalla (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de La Puebla de Cazalla (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000895, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Cantillana (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Cantillana (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Cantillana (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000896, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Peñarroya-Pueblonuevo (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Peñarroya-Pueblonuevo (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Peñarroya-Pueblonuevo (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000897, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Huétor-Tájar (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Huétor-Tájar (Granada).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Huétor-Tájar (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000898, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Gelves (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Gelves (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Gelves (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000899, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Íllora (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Íllora (Granada).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Íllora (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000900, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Pinos Puente (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Pinos Puente (Granada).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Pinos Puente (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000901, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Fernán-Núñez (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Fernán-Núñez (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Fernán-Núñez (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000902, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Alhendín (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Alhendín (Granada).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Alhendín (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000903, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Olivares (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Olivares (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Olivares (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000904, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
San Juan del Puerto (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en San Juan del Puerto (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de San Juan del Puerto (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000905, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
La Mojonera (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en La Mojonera (Almería).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de La Mojonera (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000906, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Palomares del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Palomares del Río (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Palomares del Río (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000907, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Villanueva de Córdoba (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Villanueva de Córdoba (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Villanueva de Córdoba (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000908, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Campillos (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Campillos (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Campillos (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000909, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Villanueva del Arzobispo (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Villanueva del Arzobispo (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Villanueva del Arzobispo (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000910, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Puente Genil (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Puente Genil (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Puente Genil (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000911, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Rute (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Rute (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Rute (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000912, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Fuente Palmera (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Fuente Palmera (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Fuente Palmera (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000913, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Garrucha (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Garrucha (Almería).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Garrucha (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000914, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Tocina (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Tocina (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Tocina (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000915, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Pizarra (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Pizarra (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Pizarra (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000916, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Montoro (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Montoro (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Montoro (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000917, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Umbrete (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Umbrete (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Umbrete (Sevilla)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000918, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
El Padul (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en El Padul (Granada).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de El Padul (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 807 XI LEGISLATURA 22 de abril de 2022

Pág. 100

B
O

PA
_1

1_
80

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000919, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Monachil (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Monachil (Granada).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Monachil (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000920, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Aracena (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Aracena (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Aracena (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 807 XI LEGISLATURA 22 de abril de 2022

Pág. 102

B
O

PA
_1

1_
80

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000921, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en 
Torreperogil (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia en Torreperogil (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Torreperogil (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000922, Pregunta relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de 
Rota (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María 
Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la implantación de la Comisión de Infancia y Adolescencia de Rota (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas adoptadas para impulsar la implantación de la Comisión Local de Infancia y 
Adolescencia en el municipio de Rota (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Francisco José Palacios Ruiz, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000927, Pregunta relativa a la línea de autobús M-110, Córdoba-Villaviciosa de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Macario Valpuesta Bermúdez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio, relativa a la línea de autobús M-110, Córdoba-Villaviciosa de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La línea de autobús M-110, Córdoba-Villaviciosa de Córdoba, está gestionada a través del Consorcio de 
Transporte Metropolitano del Área de Córdoba, dependiente de la Consejería de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio.

Esta línea, antes de la pandemia, realizaba dos viajes de ida y vuelta al día. De esta forma, los villavi-
ciosanos tenían la posibilidad de atender sus necesidades en la capital: acudir a citas médicas, actividades 
lúdicas, compras, etc. Con ocasión de la pandemia, la actividad de esta línea de autobús se vio recortada 
a la mitad, de forma que a día de hoy tan sólo hace una salida de Villaviciosa con destino a Córdoba (a las 
7:30 horas de la mañana) y una de vuelta (a las 13:30 horas salida de Córdoba).

Como consecuencia de ello, vecinos de este núcleo de población se quedan incomunicados con la capital, 
pues ni poseen vehículo propio ni pueden costearse un taxi cada vez que quieran acudir a la capital. A día 
de hoy, recuperados de la crisis de la pandemia, el horario de esta línea sigue sin restituirse.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Tiene pensado su consejería reponer la línea M-110, Villaviciosa de Córdoba-Córdoba, a la frecuencia 
horaria anterior a la pandemia?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000929, Pregunta relativa a las infraestructuras energéticas en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa a las infraestructuras 
energéticas en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El plan de inversiones en infraestructuras de la red de transporte del sistema eléctrico hasta 2026, aprobado 
por el Gobierno de España, sólo recoge el 13% de las propuestas planteadas por la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones plantea el Gobierno de la Junta de Andalucía para paliar las consecuencias económicas 
y sociales de aquellas inversiones que no se van a producir en la comunidad?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000930, Pregunta relativa a la eliminación del cupo para Francés y Latín en el Bachillerato 
Internacional

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la eliminación del cupo para Francés 
y Latín en el Bachillerato Internacional.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la publicación de la Resolución de 18 de febrero de 2022, conjunta de la Dirección General de Orde-
nación y Evaluación Educativa y de la Dirección General de Planificación y Centros, por la que se dictan 
instrucciones para regular la compatibilidad de las enseñanzas de Bachillerato y el Programa del Diploma del 
Bachillerato Internacional en centros docentes de titularidad pública en Andalucía para el curso 2022/2023, 
la posibilidad de que el alumnado pueda elegir cursar la materia de Francés como lengua B o la posibilidad 
del alumnado de cursar la asignatura de Latín en el Bachillerato Internacional han desaparecido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué motivos han llevado al Consejo de Gobierno a eliminar la presencia y docencia de dichas materias 
en el Bachillerato Internacional?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000931, Pregunta relativa a la impartición de la asignatura de Religión

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la impartición de la asignatura de 
Religión.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con la aprobación de la LOMLOE, al Consejo de Gobierno le corresponde completar un 40% de los hora-
rios de las diferentes etapas educativas del sistema educativo andaluz, en el que se conciben las enseñanzas 
de Religión, y al Gobierno de la Nación el restante 60%, donde ya ha corroborado la inclusión de la misma, 
incluyendo así una hora en cada uno de los seis cursos de Primaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para mantener la docencia de Religión en los 
centros escolares de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000932, Pregunta relativa al gasto institucional de la Junta de Andalucía para la celebración 
del 28-F

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al gasto institucional 
de la Junta de Andalucía para la celebración del 28-F.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el gasto en publicidad institucional de la Junta de Andalucía para la celebración del 28-F?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000933, Pregunta relativa a las deficiencias en las conexiones a internet en la ciudad de la 
justicia de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a 
las deficiencias en las conexiones a internet en la ciudad de la justicia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los trabajadores de la Administración de Justicia, así como abogados y procuradores que desempeñan 
sus funciones en la ciudad de la justicia de Córdoba, alertan de las graves deficiencias en las conexiones a 
internet y telefonía que tienen las instalaciones. En un contexto como el actual, la calidad de las conexiones 
es algo imprescindible, especialmente en el ámbito jurisdiccional, donde esta dinámica está ya asentada y 
viene siendo creciente durante los últimos dos años.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene planteadas la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local 
para dar solución a esta problemática, que dificulta y ralentiza considerablemente el correcto desempeño de 
la actividad jurisdiccional?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 807 XI LEGISLATURA 22 de abril de 2022

Pág. 111

B
O

PA
_1

1_
80

7

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000934, Pregunta relativa al plan de limpieza de fachadas en los pueblos afectados por la 
calima

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al plan de limpieza de fachadas en los pueblos afectados por la calima.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los recientes acontecimientos meteorológicos acaecidos en nuestra región han afectado, entre otras 
cuestiones, a las fachadas de muchos pueblos andaluces. Algunos ayuntamientos han alertado ya de las 
dificultades económicas que atraviesan para afrontar la restauración y limpieza de las mismas, por lo que 
solicitan a la Junta de Andalucía un apoyo económico o logístico que ayude a paliar el estado actual de las 
fachadas de los municipios afectados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Plantea la consejería conceder ayudas a las localidades afectadas, para paliar los estragos que la calima 
ha producido en las fachadas y edificios de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000936, Pregunta relativa a la reapertura de la base de easyJet en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a la reapertura de la base de easyJet en Málaga.

PREGUNTA

¿Cómo valora la reapertura de la base de easyJet en Málaga, de cara a reforzar un aspecto tan importante 
para la potenciación de los destinos turísticos como es la conectividad?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000937, Pregunta relativa a la ruta enoturística en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a la ruta enoturística en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué previsión y actuaciones se contemplan en relación a la creación de una ruta enoturística con pro-
ductores y bodegueros de la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000938, Pregunta relativa al impulso al ecoturismo, al turismo rural y activo en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al impulso al ecoturismo, al turismo rural y activo en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora la constitución de un grupo de trabajo, con agentes y profesionales del ecoturismo, turismo 
rural y activo de Andalucía, que aborde necesidades y estrategias que hagan de Andalucía destino de refe-
rencia en ese segmento turístico?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000939, Pregunta relativa a las Jornadas Spain Summit 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a las Jornadas Spain Summit 2022.

PREGUNTA

¿Cuál es el balance que realiza de la presencia de Andalucía en las Jornadas Profesionales Spain Summit, 
celebradas en Miami para captar turistas de Estados Unidos?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2022. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000942, Pregunta relativa a la situación de los pagos procedentes de la Agencia Pública de 
Educación de Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación 
y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la 
situación de los pagos procedentes de la Agencia Pública de Educación de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía sobre la situación en 
la que se encuentran los pagos procedentes de la Agencia Pública de Educación de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y 
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000945, Pregunta relativa a las actuaciones previstas en materia de energía en relación con 
la situación derivada de la guerra de Ucrania

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. Juan José Martín 
Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda y Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y 
Financiación Europea, relativa a las actuaciones previstas en materia de energía en relación con la situación 
derivada de la guerra de Ucrania.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno de Andalucía en el ámbito de sus competencias sobre 
energía, para reducir los efectos sobre el sector de la guerra de Ucrania?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000946, Pregunta relativa a las jornadas sobre la implementación del MRR

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. José Antonio Hidalgo 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. José Antonio Hidalgo García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda y Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda 
y Financiación Europea, relativa a las jornadas sobre la implementación del MRR.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Gobierno de Andalucía sobre las jornadas sobre la «Implementación del Meca-
nismo de recuperación y resiliencia: una mirada desde las administraciones subnacionales», celebradas los 
días 15 y 16 de febrero en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 4 de abril de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y 
José Antonio Hidalgo García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000947, Pregunta relativa al Plan Itínere 2019

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Manuel Jiménez 
Barrios, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral 
en Comisión, relativa al Plan Itínere 2019.

PREGUNTAS

¿En qué fecha tiene previsto la consejería que se inicien efectivamente las actuaciones del Plan Itínere 2019 
y en qué fecha tiene prevista la consejería la licitación del resto de actuaciones aprobadas por Resolución de 23 
de febrero de 2021?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000949, Pregunta relativa a las medidas de apoyo a los grupos de desarrollo rural de An-
dalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Gerardo Sánchez 
Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Gerardo Sánchez Escudero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Comisión, relativa a las medidas de apoyo a los grupos de desarrollo rural de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas de apoyo va a impulsar la consejería ante la situación financiera que se presenta para los 
grupos de desarrollo rural andaluces?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000952, Pregunta relativa a la derivación de pacientes entre hospitales en la provincia de 
Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María Márquez Romero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud 
y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la derivación de pacientes entre 
hospitales en la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántas derivaciones de pacientes se han realizado desde el hospital Virgen de la Bella, de Lepe, a 
los hospitales Juan Ramón Jiménez e Infanta Elena, de Huelva, y a qué especialidades han correspondido?

Parlamento de Andalucía, 1 de abril de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y 
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000953, Pregunta relativa al pago de las ayudas sociolaborales recogidas en el Decreto-ley 4/2012

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Jesús María Ruiz García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al pago de 
las ayudas sociolaborales recogidas en el Decreto-ley 4/2012.

PREGUNTA

¿A cuánto ascienden las cantidades efectivamente abonadas durante los ejercicios 2019, 2020 y 2021 
en virtud del Decreto-ley 4/2012, de 16 de octubre, de medidas extraordinarias y urgentes en materia de 
protección sociolaboral a extrabajadores y extrabajadoras andaluces afectados por procesos de reestructu-
ración de empresas y sectores en crisis y recogidas en la Ley de Presupuestos de la Junta de Andalucía, 
en el programa 31C de la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000954, Pregunta relativa a la previsión de ERTE en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la previsión 
de ERTE en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas extraordinarias va a poner en marcha la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo 
Autónomo en el próximo trimestre ante la previsión de expedientes de regulación temporal de empleo en 
Andalucía por la paralización de la actividad económica?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000956, Pregunta relativa a la nueva oficina del SAE en Benalup-Casas Viejas (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la nueva 
oficina del SAE en Benalup-Casas Viejas (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo para acometer el pro-
yecto de una oficina SAE en Benalup-Casas Viejas, con qué presupuesto cuenta y qué plazos de ejecución?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000958, Pregunta relativa a los incentivos para la contratación indefinida de personas 
desempleadas en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Jesús María Ruiz García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a los incentivos 
para la contratación indefinida de personas desempleadas en Andalucía.

PREGUNTA

La Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo ha anunciado una nueva orden con incentivos 
para la contratación indefinida. ¿Puede detallar el Consejo de Gobierno la fuente de financiación prevista para 
el desarrollo de esta orden y los convenios o acuerdos alcanzados con otras administraciones para la misma?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000959, Pregunta relativa al reparto de los fondos para el empleo en la Conferencia Secto-
rial de Empleo y Asuntos Laborales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al reparto a 
los fondos para el empleo en la Conferencia Sectorial de Empleo y Asuntos Laborales.

PREGUNTA

¿A cuánto ascienden las cantidades efectivamente abonadas durante los ejercicios 2019, 2020 y 2021, 
en virtud del Decreto-ley 4/2012, de 16 de octubre, de medidas extraordinarias y urgentes en materia de 
protección sociolaboral a extrabajadores y extrabajadoras andaluces afectados por procesos de reestructu-
ración de empresas y sectores en crisis y recogidas en la Ley de Presupuestos de la Junta de Andalucía, 
en el programa 31C de la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000960, Pregunta relativa a las certificaciones de fondos para el empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. José Antonio Hidalgo García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. José Antonio Hidalgo García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa 
a las certificaciones de fondos para empleo.

PREGUNTAS

¿Qué cantidades ha certificado y justificado la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo de 
los fondos recibidos y distribuidos para las comunidades autónomas, en 2021, en las Conferencias Secto-
riales de Empleo y Asuntos Laborales celebradas y qué repercusión tienen para el empleo en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
José Antonio Hidalgo García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000963, Pregunta relativa a las actuaciones judiciales en el ámbito de sus competencias

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. Araceli Maese Villacampa y 
D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 6 de abril de 2022
Orden de publicación de 7 de abril de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 6 de abril de 2022, ha acordado no admitir a trámite 
la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a las actuaciones judiciales en el ámbito de sus 
competencias, formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. Araceli Maese Villacampa y 
D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista.

Sevilla, 7 de abril de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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